

大家好，今天小编来为大家解答美国股市 美元指数这个问题，美国股市美元指数行情很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美元指数再次上触99大关，还有上行的空间吗？](#)
- [2. 美元指数再度逼近100，这意味着什么？](#)
- [3. 美元指数跌破了90，今年美元指数为什么下跌，会持续多久？](#)
- [4. 美元指数再次逼近100大关，预示着什么？](#)

美元指数再次上触99大关，还有上行的空间吗？

在9月中旬之前，美元或许还能继续坚挺，但随着美联储降息的开始，美元弱势还是更明显的趋势。

首先，现在的美元指数上行并不是美元的绝对价值还在坚挺，而是因为其他参照货币在央行宽松的背景下，贬值速度更快，所以凸显了美元指数的强势。但是现在美元已经开始了贬值，黄金价格的大幅度上升就是美元贬值的表现。

其次，美联储现在降息周期并未开启，对比其他国家，宽松周期已经落后了，这是现在美元坚挺的主要原因之一，但是9月美联储大概率开启降息周期，从此美元将走向弱势的道路。并且由于美联储经历了9次加息，所以降息和美元贬值的空间比欧日负利率经济体还要更大。

第三，特朗普对于美元弱势一直非常执着，在美元贬值不达预期的情况下，特朗普非常可能继续施压美联储采取极端的方式来压低美元，甚至采取外交手段让美元贬值。

美元指数再度逼近100，这意味着什么？

看到很多人看空美元，然后理由言之不详，天下会会天下忍不住出手点醒大家。

市场永远是对的

美元指数在新冠疫情向全球扩散后，从100跌到94，正当大家认为美元指数将继续向下破位后，美元指数出现反转，并连续向上攻击，一举进攻到103点附近，挑战2016年12月的美元指数最高位。

为什么在美联储将美元利率降到零，并推出7000亿美元量化宽松后，美元指数依

然倔强的继续上攻？答案是市场永远是对的。

强者恒强

据美财政部3月16日数据，从2020年1月开始，海外资本就呈现净流入，1月为1229亿美元，2月净流入787亿美元。其中日本央行在1月大幅增持568亿美元美债，持有规模达到12117亿美元，连续8个月位列美债第一大海外持有人。英国在1月增持401亿美元美债。正是大量的海外资本涌入美国债避险，导致美元指数劲升。

2月全球新冠疫情刚刚抬头时，各国央行和机构投资者继续买入美国国债，甚至出现加快避险的趋势，导致美国国债10年期收益率跌至0.755%，30年期收益率为负数。美元因为发行透明，体量大（体量大利于大规模资金的进出），历史比较干净，无交易限制，而成为诸多资金的避险港。所以呈现强者恒强的状态。

美元兑新兴市场货币一骑绝尘

近期一些新兴市场货币，如俄罗斯卢布、乌克兰格里夫纳和土耳其里拉兑美元，都出现连续暴贬，从1美元兑60卢布跌至1美元兑80卢布，土耳其里拉跌至1美元兑6.55里拉。美元兑乌克兰格里夫纳为27.44，相信未来还有很多新兴国家会因为经济衰退，而加入到兑美元贬值的行列。

除了我们经常盯着的数据，美元占各国外汇储备的64%这个数字外，高盛表示，全球贸易流动中有40%是美元；在跨境借贷中，美元占比为50%；在全球无风险资产中占比则为65%—85%。这就是为什么新兴市场在遭遇风险后，把美元当作“避险方舟”。

最是一年春好处，人生道理悟一悟，我是“天下会会天下”，欢迎关注！

美元指数跌破了90，今年美元指数为什么下跌，会持续多久？

美元指数根本上取决于美国经济的相对表现以及相应的全球风险偏好的变化。从年度来看，美元周期的持续时间大概为15-16年，牛短熊长，每轮上升期大概持续5到6年。美国经济占全球GDP的比重能够很好地解释美元的大周期波动。美国经济占全球经济比重提升，美元走强；美国经济占全球经济比重下降，美元走弱。美元这轮升值周期开始于2011年，我们在去年写报告判断美元将大概率走弱。不过美元短期走的这么弱，幅度还是超出了我们的预期，原因大概是以下几个方面：一是从边际的角度看，欧元区经济更强，宽松货币政策退出可能会提前，对欧元形成了更强的支撑；二是美国加息以及缩表已经大部分PRICEIN；三是市场猜测白宫想凭借弱美元刺激美国经济，而官员的表态又前后矛盾增加了机构的担心。总体上我们认为

短期也许有波动，但总体上大势已去，要软一段时间。

美元指数再次逼近100大关，预示着什么？

第一，对于全球贵金属市场，特别是黄金目前已经是空头趋势，美元价格与黄金成反比的基础理论再次确认。在强势美元的背景下，黄金市场无牛市的可能。

第二，美国国内经济，股市继续保持强劲发展势头，不断创新高，美元升值会导致全球资本的继续流入推高资本市场，但是不可忽视的是同时也会带来美国国内的通货膨胀加剧。

第三，对于我国国内市场，人民币基本维持平稳，会在6.9到7之间不断波动。鉴于我国爆发了重大疫情，经济受挫，央行会继续实行稳中带宽松的货币政策和财政政策，包括降息降准、减税等，这都是可以预见的大方向。

对于个人而言，如果你是投资角度，比如银行理财，建议你尽量做长期（一年以上）因为可以预见收益率会不断降低。如果你是融资角度，今年央行会偏向大放水，银行的贷款资格审查和利率都会降低。

我是银行从业员，也是多年基金、股票交易者，关注我，未来会有更多基金、股票投资技巧推出。

文章到此结束，如果本次分享的美国股市 美元指数和美国股市 美元指数行情的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！